
Sicherheitsdokument für den Waschbeckenunterschrank aus MDF 

Produktbeschreibung: 

Der Waschbeckenunterschrank von ML-Design, erhältlich bei ECD Germany, ist ein 

stilvolles und funktionales Möbelstück, das ideal für die Organisation von 

Badezimmerutensilien geeignet ist. Der Schrank wird aus hochwertigem MDF (mitteldichte 

Faserplatte) gefertigt. 

Wichtige Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen: 

1. Montage: 

   - Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass alle Teile vollständig und frei von 

Beschädigungen sind. 

   - Nutzen Sie das mitgelieferte Montagematerial und folgen Sie sorgfältig der 

Montageanleitung. 

   - Der Schrank muss auf einer ebenen und stabilen Oberfläche montiert werden, um 

seine Stabilität zu gewährleisten. 

2. Verwendung: 

   - Dieser Schrank ist ausschließlich für den Gebrauch im Innenbereich vorgesehen und 

sollte nicht im Freien verwendet werden. 

   - Vermeiden Sie die Platzierung des Schranks in der Nähe von Wärmequellen wie 

Heizkörpern oder direkter Sonnenlichtbestrahlung, da dies das Material beschädigen kann. 

   - Nicht als Tritthilfe verwenden, da die Konstruktion nur für die Aufbewahrung und 

nicht für das Tragen von Personen geeignet ist. 

3. Pflege und Wartung: 

   - Reinigen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch, um Staub 

und Schmutz zu entfernen. Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden, da diese die 

Oberfläche beschädigen können. 

   - Das Material ist wasserabweisend, aber langfristiger Kontakt mit Wasser sollte 

vermieden werden, um Aufquellen oder andere Schäden zu verhindern. 

4. Sicherheitshinweise: 

   - Achten Sie darauf, dass der Schrank nicht überladen wird. Das empfohlene 

Maximalgewicht der eingelagerten Gegenstände nicht überschreiten, um 

Stabilitätsprobleme zu vermeiden. 

   - Alle Gegenstände sollten ordentlich verstaut werden, um Verletzungen beim Zugriff zu 

verhindern. 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schrank korrekt an der Wand fixiert ist, um ein Umkippen zu 

verhindern, insbesondere wenn kleine Kinder im Haushalt sind. 

5. Rechtliche Hinweise: 

   - Der Schrank entspricht den EU-Richtlinien für Möbel- und Konstruktionssicherheit. 

   - Im Falle eines Defekts sollte das Produkt nicht weiterverwendet und der 



Hersteller oder Verkäufer kontaktieret werden für Rückfragen, Rückgaben oder 

Garantieleistungen. 

Kontakt und Unterstützung: 

Bei Fragen oder Anmerkungen bezüglich der Sicherheit dieses Produkts wenden Sie sich 

bitte an den Kundendienst von ECD Germany. Stellen Sie sicher, dass Sie die Modellnummer 

und einen Kaufbeleg bereithalten, um eine schnelle Bearbeitung zu gewährleisten. 

  



Safety document for the MDF washbasin vanity unit 

Product description: 

The washbasin base cabinet from ML-Design, available at ECD Germany, is a stylish and 

functional piece of furniture that is ideal for organizing bathroom utensils. The cabinet is 

made of high-quality MDF (medium density fiberboard). 

Important safety and operating instructions: 

1. assembly: 

   - Before assembly, make sure that all parts are complete and free from damage. 

   - Use the assembly material supplied and follow the assembly instructions carefully. 

   - The cabinet must be mounted on a flat and stable surface to ensure its stability. 

2. use: 

   - This cabinet is intended for indoor use only and should not be used outdoors. 

   - Avoid placing the cabinet near heat sources such as radiators or direct sunlight as this 

may damage the material. 

   - Do not use as a stepping aid, as the design is only suitable for storage and not for carrying 

people. 

3. care and maintenance: 

   - Clean the surfaces regularly with a soft, damp cloth to remove dust and dirt. Do not use 

aggressive cleaning agents as these can damage the surface. 

   - The material is water-repellent, but long-term contact with water should be avoided to 

prevent swelling or other damage. 

4. safety instructions: 

   - Ensure that the cabinet is not overloaded. Do not exceed the recommended maximum 

weight of stored items to avoid stability problems. 

   - All items should be stored neatly to prevent injury when accessing them. 

   - Make sure that the cupboard is correctly fixed to the wall to prevent it from tipping over, 

especially if there are small children in the household. 

5. legal information: 

   - The cabinet complies with the EU directives for furniture and construction safety. 

   - In the event of a defect, the product should not be used and the manufacturer or seller 

should be contacted for queries, returns or warranty services. 

Contact and support: 

If you have any questions or comments regarding the safety of this product, please contact 

customer service at ECD Germany. Be sure to have the model number and proof of purchase 

available to ensure prompt processing. 

  



Document de sécurité pour le meuble sous-lavabo en MDF 

Description du produit : 

Le meuble sous lavabo de ML-Design, disponible sur ECD Germany, est un meuble élégant et 

fonctionnel, idéal pour organiser les ustensiles de salle de bains. L'armoire est fabriquée en 

MDF (panneau de fibres de densité moyenne) de haute qualité. 

Instructions de sécurité et d'utilisation importantes : 

1. le montage : 

   - Avant le montage, assurez-vous que toutes les pièces sont complètes et exemptes de 

dommages. 

   - Utilisez le matériel de montage fourni et suivez attentivement les instructions de 

montage. 

   - L'armoire doit être montée sur une surface plane et stable afin de garantir sa stabilité. 

2. utilisation : 

   - Cette armoire est exclusivement destinée à un usage intérieur et ne doit pas être utilisée 

à l'extérieur. 

   - Évitez de placer l'armoire à proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs ou 

de l'exposer directement aux rayons du soleil, car cela pourrait endommager le matériau. 

   - Ne pas utiliser l'armoire comme marchepied, car la structure est uniquement conçue 

pour le rangement et non pour le transport de personnes. 

3. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez régulièrement les surfaces avec un chiffon doux et humide pour enlever la 

poussière et la saleté. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, car ils peuvent 

endommager la surface. 

   - Le matériau est hydrofuge, mais le contact à long terme avec l'eau doit être évité afin 

d'éviter tout gonflement ou autre dommage. 

4. consignes de sécurité : 

   - Veillez à ne pas surcharger l'armoire. Ne pas dépasser le poids maximal recommandé des 

objets stockés afin d'éviter tout problème de stabilité. 

   - Tous les objets doivent être rangés de manière ordonnée afin d'éviter les blessures lors 

de l'accès. 

   - Assurez-vous que l'armoire est correctement fixée au mur afin d'éviter qu'elle ne 

bascule, en particulier s'il y a de jeunes enfants à la maison. 

5. informations juridiques : 

   - L'armoire est conforme aux directives européennes relatives à la sécurité des meubles et 

de la construction. 

   - En cas de défaut, le produit ne doit pas être utilisé et le fabricant ou le vendeur doit être 

contacté pour des questions, des retours ou des prestations de garantie. 



Contact et assistance : 

Si vous avez des questions ou des remarques concernant la sécurité de ce produit, veuillez 

contacter le service clientèle de ECD Germany. Assurez-vous d'avoir le numéro de modèle et 

une preuve d'achat à portée de main pour garantir un traitement rapide. 

  



Documento di sicurezza per il mobile lavabo in MDF 

Descrizione del prodotto: 

Il mobile base per lavabo di ML-Design, disponibile su ECD Germany, è un mobile elegante e 

funzionale, ideale per organizzare gli utensili del bagno. Il mobile è realizzato in MDF 

(pannello di fibra a media densità) di alta qualità. 

Importanti istruzioni di sicurezza e di funzionamento: 

1. montaggio: 

   - Prima di procedere al montaggio, accertarsi che tutte le parti siano complete e prive di 

danni. 

   - Utilizzare il materiale di montaggio fornito e seguire attentamente le istruzioni di 

montaggio. 

   - L'armadio deve essere montato su una superficie piana e stabile per garantirne la 

stabilità. 

2. utilizzo: 

   - L'armadio è destinato esclusivamente all'uso interno e non deve essere utilizzato 

all'aperto. 

   - Evitare di posizionare l'armadietto in prossimità di fonti di calore, come termosifoni o 

luce solare diretta, per non danneggiare il materiale. 

   - Non utilizzare come ausilio per i gradini, in quanto il design è adatto solo per il deposito e 

non per il trasporto di persone. 

3. cura e manutenzione: 

   - Pulire regolarmente le superfici con un panno morbido e umido per rimuovere polvere e 

sporco. Non utilizzare detergenti aggressivi per non danneggiare la superficie. 

   - Il materiale è idrorepellente, ma il contatto prolungato con l'acqua deve essere evitato 

per evitare rigonfiamenti o altri danni. 

4. istruzioni di sicurezza: 

   - Assicurarsi che l'armadio non sia sovraccarico. Non superare il peso massimo consigliato 

degli articoli immagazzinati per evitare problemi di stabilità. 

   - Tutti gli articoli devono essere riposti in modo ordinato per evitare di ferirsi quando vi si 

accede. 

   - Assicurarsi che l'armadio sia fissato correttamente alla parete per evitare che si ribalti, 

soprattutto se in casa ci sono bambini piccoli. 

5 Informazioni legali: 

   - Il mobile è conforme alle direttive UE per la sicurezza dei mobili e delle costruzioni. 

   - In caso di difetti, il prodotto non deve essere utilizzato e si deve contattare il produttore 

o il venditore per domande, restituzioni o servizi di garanzia. 

Contatti e assistenza: 

In caso di domande o commenti sulla sicurezza di questo prodotto, contattare il servizio 



clienti all'indirizzo ECD Germany. Assicurarsi di avere a disposizione il numero del modello 

e la prova d'acquisto per garantire una rapida elaborazione. 

  



Documento de seguridad del mueble bajo lavabo de MDF 

Descripción del producto: 

El armario bajo lavabo de ML-Design, disponible en ECD Germany, es un mueble elegante y 

funcional ideal para organizar los utensilios de baño. El armario está fabricado en MDF 

(tablero de fibra de densidad media) de alta calidad. 

Instrucciones importantes de seguridad y funcionamiento: 

1. montaje: 

   - Antes del montaje, asegúrese de que todas las piezas están completas y libres de daños. 

   - Utilice el material de montaje suministrado y siga atentamente las instrucciones de 

montaje. 

   - El armario debe montarse sobre una superficie plana y estable para garantizar su 

estabilidad. 

2. utilización: 

   - Este armario está destinado únicamente para uso en interiores y no debe utilizarse en 

exteriores. 

   - Evite colocar el armario cerca de fuentes de calor como radiadores o luz solar directa, ya 

que podría dañar el material. 

   - No lo utilice como ayuda para subir escaleras, ya que su diseño sólo es adecuado para el 

almacenamiento y no para el transporte de personas. 

3. cuidado y mantenimiento: 

   - Limpie las superficies regularmente con un paño suave y húmedo para eliminar el polvo 

y la suciedad. No utilice productos de limpieza agresivos, ya que pueden dañar la superficie. 

   - El material es hidrófugo, pero debe evitarse el contacto prolongado con el agua para 

evitar hinchamientos u otros daños. 

4. instrucciones de seguridad: 

   - Asegúrese de que el armario no está sobrecargado. No exceda el peso máximo 

recomendado de los artículos almacenados para evitar problemas de estabilidad. 

   - Todos los artículos deben almacenarse ordenadamente para evitar lesiones al acceder a 

ellos. 

   - Asegúrese de que el armario está correctamente fijado a la pared para evitar que 

vuelque, especialmente si hay niños pequeños en el hogar. 

5 Información legal: 

   - El armario cumple las directivas de la UE sobre seguridad en muebles y construcción. 

   - En caso de defecto, el producto no debe utilizarse y debe contactarse con el fabricante o 

vendedor para consultas, devoluciones o servicios de garantía. 

Contacto y asistencia: 

Si tiene alguna pregunta o comentario sobre la seguridad de este producto, póngase en 



contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany. Asegúrese de tener a mano 

el número de modelo y el comprobante de compra para garantizar una tramitación rápida. 

  



Документ за безопасност за умивалника MDF 

Описание на продукта: 

Шкафът за умивалник от ML-Design, който се предлага на ECD Germany, е стилна и 

функционална мебел, идеална за организиране на принадлежностите за баня. 

Шкафът е изработен от висококачествен МДФ (ПДЧ със средна плътност). 

Важни инструкции за безопасност и работа: 

1. сглобяване: 

   - Преди сглобяване се уверете, че всички части са окомплектовани и не са 

повредени. 

   - Използвайте доставените материали за сглобяване и следвайте внимателно 

инструкциите за сглобяване. 

   - Шкафът трябва да се монтира върху равна и стабилна повърхност, за да се осигури 

неговата стабилност. 

2. използване: 

   - Този шкаф е предназначен за употреба само на закрито и не трябва да се използва 

на открито. 

   - Избягвайте да поставяте шкафа в близост до източници на топлина, като 

радиатори или пряка слънчева светлина, тъй като това може да повреди материала. 

   - Не използвайте като помощно средство за стъпване, тъй като конструкцията е 

подходяща само за съхранение, а не за пренасяне на хора. 

3. грижи и поддръжка: 

   - Почиствайте редовно повърхностите с мека и влажна кърпа, за да отстраните 

праха и замърсяванията. Не използвайте агресивни почистващи препарати, тъй като 

те могат да повредят повърхността. 

   - Материалът е водоотблъскващ, но трябва да се избягва продължителен контакт с 

вода, за да се предотврати подуване или други повреди. 

4. инструкции за безопасност: 

   - Уверете се, че шкафът не е претоварен. Не превишавайте препоръчаното 

максимално тегло на съхраняваните предмети, за да избегнете проблеми със 

стабилността. 

   - Всички предмети трябва да се съхраняват прилежно, за да се предотврати 

нараняване при достъп до тях. 

   - Уверете се, че шкафът е правилно закрепен към стената, за да предотвратите 

преобръщането му, особено ако в домакинството има малки деца. 

5 Правна информация: 

   - Шкафът отговаря на директивите на ЕС за безопасност на мебелите и 

строителството. 

   - В случай на дефект, продуктът не трябва да се използва и трябва да се свържете с 

производителя или продавача за запитвания, връщане или гаранционно обслужване. 



Контакти и поддръжка: 

Ако имате някакви въпроси или коментари относно безопасността на този продукт, 

моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. Не забравяйте 

да предоставите номера на модела и доказателството за покупка, за да гарантирате 

бърза обработка. 

  



Bezpečnostní dokument pro umyvadlovou skříňku MDF 

Popis produktu: 

Skříňka pod umyvadlo od ML-Design, dostupná na ECD Germany, je stylový a funkční kus 

nábytku, který je ideální pro uspořádání koupelnového nádobí. Skříňka je vyrobena z 

vysoce kvalitní MDF (dřevovláknité desky střední hustoty). 

Důležité bezpečnostní a provozní pokyny: 

1. montáž: 

   - Před montáží se ujistěte, že jsou všechny díly kompletní a nepoškozené. 

   - Použijte dodaný montážní materiál a pečlivě dodržujte montážní pokyny. 

   - Skříňka musí být namontována na rovném a stabilním povrchu, aby byla zajištěna její 

stabilita. 

2. použití: 

   - Tato skříň je určena pouze pro vnitřní použití a neměla by být používána venku. 

   - Skříňku neumisťujte do blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory nebo přímé sluneční 

světlo, protože by mohlo dojít k poškození materiálu. 

   - Nepoužívejte ji jako schodišťovou pomůcku, protože její konstrukce je vhodná pouze pro 

skladování, nikoliv pro přenášení osob. 

3. péče a údržba: 

   - Povrchy pravidelně čistěte měkkým vlhkým hadříkem, abyste odstranili prach a 

nečistoty. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, protože by mohly povrch poškodit. 

   - Materiál je vodoodpudivý, ale je třeba se vyhnout dlouhodobému kontaktu s vodou, aby 

nedošlo k jeho nabobtnání nebo jinému poškození. 

4. bezpečnostní pokyny: 

   - Dbejte na to, aby skříň nebyla přetížená. Nepřekračujte doporučenou maximální 

hmotnost uložených předmětů, abyste předešli problémům se stabilitou. 

   - Všechny předměty by měly být uloženy úhledně, aby nedošlo k poranění při přístupu k 

nim. 

   - Zajistěte, aby byla skříň správně připevněna ke stěně, aby nedošlo k jejímu převrácení, 

zejména pokud jsou v domácnosti malé děti. 

5 Právní informace: 

   - Skříňka je v souladu se směrnicemi EU o bezpečnosti nábytku a staveb. 

   - V případě závady by výrobek neměl být používán a v případě dotazů, vrácení nebo 

záručního servisu je třeba kontaktovat výrobce nebo prodejce. 

Kontakt a podpora: 

V případě jakýchkoli dotazů nebo připomínek týkajících se bezpečnosti tohoto výrobku se 

obraťte na zákaznický servis na adrese ECD Germany. Nezapomeňte mít k dispozici číslo 

modelu a doklad o koupi, aby bylo zajištěno rychlé vyřízení. 



  



Sikkerhedsdokument for underskab med MDF-håndvask 

Produktbeskrivelse: 

Håndvaskunderskabet fra ML-Design, som fås på ECD Germany, er et stilfuldt og funktionelt 

møbel, som er ideelt til at organisere badeværelsesredskaber. Skabet er lavet af MDF 

(medium density fibreboard) af høj kvalitet. 

Vigtige sikkerheds- og betjeningsinstruktioner: 

1. Montering: 

   - Før montering skal du sikre dig, at alle dele er komplette og fri for skader. 

   - Brug det medfølgende monteringsmateriale, og følg monteringsvejledningen 

omhyggeligt. 

   - Skabet skal monteres på en flad og stabil overflade for at sikre dets stabilitet. 

2. Brug: 

   - Dette skab er kun beregnet til indendørs brug og må ikke bruges udendørs. 

   - Undgå at placere skabet i nærheden af varmekilder som f.eks. radiatorer eller direkte 

sollys, da det kan beskadige materialet. 

   - Må ikke bruges som trinbræt, da designet kun er egnet til opbevaring og ikke til at bære 

personer. 

3. Pleje og vedligeholdelse: 

   - Rengør overfladerne regelmæssigt med en blød, fugtig klud for at fjerne støv og snavs. 

Brug ikke aggressive rengøringsmidler, da de kan beskadige overfladen. 

   - Materialet er vandafvisende, men langvarig kontakt med vand bør undgås for at 

forhindre hævelser eller andre skader. 

4. Sikkerhedsinstruktioner: 

   - Sørg for, at skabet ikke overbelastes. Overskrid ikke den anbefalede maksimale vægt af 

de opbevarede genstande for at undgå stabilitetsproblemer. 

   - Alle genstande skal opbevares pænt for at undgå skader, når man får adgang til dem. 

   - Sørg for, at skabet er korrekt fastgjort til væggen for at forhindre, at det vælter, især hvis 

der er små børn i husstanden. 

5 Juridisk information: 

   - Skabet er i overensstemmelse med EU-direktiverne for møbel- og 

konstruktionssikkerhed. 

   - I tilfælde af en defekt må produktet ikke bruges, og producenten eller sælgeren skal 

kontaktes for spørgsmål, returnering eller garantiservice. 

Kontakt og support: 

Hvis du har spørgsmål eller kommentarer vedrørende sikkerheden ved dette produkt, 

bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany. Sørg for at have modelnummeret og 

købsbeviset til rådighed for at sikre hurtig behandling. 



  



Turvallisuusasiakirja MDF-pesualtaalle turhamaisuutta varten 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin pesualtaan alakaappi, joka on saatavilla osoitteessa ECD Germany, on tyylikäs 

ja toimiva kaluste, joka sopii erinomaisesti kylpyhuoneen välineiden järjestämiseen. Kaappi 

on valmistettu korkealaatuisesta MDF-levystä (keskitiheä kuitulevy). 

Tärkeitä turvallisuus- ja käyttöohjeita: 

1. kokoonpano: 

   - Varmista ennen kokoonpanoa, että kaikki osat ovat täydellisiä ja vauriottomia. 

   - Käytä mukana toimitettua kokoonpanomateriaalia ja noudata huolellisesti kokoonpano-

ohjeita. 

   - Kaappi on asennettava tasaiselle ja vakaalle alustalle sen vakauden varmistamiseksi. 

2. käyttö: 

   - Tämä kaappi on tarkoitettu vain sisäkäyttöön, eikä sitä saa käyttää ulkona. 

   - Vältä kaapin sijoittamista lähelle lämmönlähteitä, kuten lämpöpattereita tai suoraa 

auringonvaloa, sillä se voi vahingoittaa materiaalia. 

   - Älä käytä apuvälineenä askelmiin, sillä rakenne soveltuu vain säilytykseen eikä ihmisten 

kantamiseen. 

3. hoito ja ylläpito: 

   - Puhdista pinnat säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla pölyn ja lian poistamiseksi. 

Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa pintaa. 

   - Materiaali on vettähylkivää, mutta pitkäaikaista kosketusta veden kanssa on vältettävä 

turvotuksen tai muiden vaurioiden välttämiseksi. 

4. turvallisuusohjeet: 

   - Varmista, että kaappi ei ole ylikuormitettu. Älä ylitä säilytettävien esineiden suositeltua 

enimmäispainoa vakausongelmien välttämiseksi. 

   - Kaikki esineet on säilytettävä siististi, jotta vältytään loukkaantumisilta, kun niihin 

päästään käsiksi. 

   - Varmista, että kaappi on kiinnitetty oikein seinään, jotta se ei pääse kaatumaan, 

erityisesti jos taloudessa on pieniä lapsia. 

5 Oikeudelliset tiedot: 

   - Kaappi on EU:n huonekalu- ja rakennusturvallisuusdirektiivien mukainen. 

   - Jos tuotteessa ilmenee vika, sitä ei saa käyttää ja sen osalta on otettava yhteyttä 

valmistajaan tai myyjään tiedustelujen, palautusten tai takuupalvelujen osalta. 

Yhteystiedot ja tuki: 

Jos sinulla on kysymyksiä tai huomautuksia tämän tuotteen turvallisuudesta, ota yhteyttä 

asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. Muista pitää mallinumero ja ostotodistus 

saatavilla, jotta käsittely saadaan nopeasti. 



  



Έγγραφο ασφαλείας για τη μονάδα ματαιοδοξίας νιπτήρα MDF 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ντουλάπι βάσης νιπτήρα από την ML-Design, διαθέσιμο στο ECD Germany, είναι ένα 

κομψό και λειτουργικό έπιπλο που είναι ιδανικό για την οργάνωση των σκευών του 

μπάνιου. Το ντουλάπι είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας MDF (ινοσανίδα μέσης 

πυκνότητας). 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας και λειτουργίας: 

1. συναρμολόγηση: 

   - Πριν από τη συναρμολόγηση, βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι πλήρη και χωρίς ζημιές. 

   - Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο υλικό συναρμολόγησης και ακολουθήστε προσεκτικά 

τις οδηγίες συναρμολόγησης. 

   - Το ερμάριο πρέπει να τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να 

διασφαλιστεί η σταθερότητά του. 

2. χρήση: 

   - Αυτό το ερμάριο προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους και δεν πρέπει να 

χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους. 

   - Αποφεύγετε να τοποθετείτε το ερμάριο κοντά σε πηγές θερμότητας, όπως θερμαντικά 

σώματα ή άμεσο ηλιακό φως, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη στο υλικό. 

   - Μην το χρησιμοποιείτε ως βοήθημα βηματισμού, καθώς ο σχεδιασμός του είναι 

κατάλληλος μόνο για αποθήκευση και όχι για τη μεταφορά ατόμων. 

3. φροντίδα και συντήρηση: 

   - Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες με ένα μαλακό, υγρό πανί για να απομακρύνετε τη 

σκόνη και τη βρωμιά. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά μπορεί 

να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. 

   - Το υλικό είναι υδατοαπωθητικό, αλλά θα πρέπει να αποφεύγεται η μακροχρόνια επαφή 

με το νερό για την αποφυγή πρηξίματος ή άλλων ζημιών. 

4. οδηγίες ασφαλείας: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο δεν είναι υπερφορτωμένο. Μην υπερβαίνετε το 

συνιστώμενο μέγιστο βάρος των αποθηκευμένων αντικειμένων για να αποφύγετε 

προβλήματα σταθερότητας. 

   - Όλα τα αντικείμενα πρέπει να αποθηκεύονται με τάξη για να αποφεύγονται 

τραυματισμοί κατά την πρόσβαση σε αυτά. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι είναι σωστά στερεωμένο στον τοίχο για να μην 

αναποδογυρίσει, ειδικά αν υπάρχουν μικρά παιδιά στο νοικοκυριό. 

5 Νομικές πληροφορίες: 

   - Το ντουλάπι συμμορφώνεται με τις οδηγίες της ΕΕ για την ασφάλεια των επίπλων και 

των κατασκευών. 

   - Σε περίπτωση ελαττώματος, το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί και πρέπει να 



επικοινωνήσετε με τον κατασκευαστή ή τον πωλητή για ερωτήσεις, επιστροφές ή 

υπηρεσίες εγγύησης. 

Επικοινωνία και υποστήριξη: 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με την ασφάλεια αυτού του 

προϊόντος, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στη διεύθυνση ECD 

Germany. Φροντίστε να έχετε διαθέσιμο τον αριθμό μοντέλου και την απόδειξη αγοράς για 

να διασφαλίσετε την άμεση διεκπεραίωση. 

  



Biztonsági dokumentum az MDF mosdókagyló mosdószekrényhez 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany weboldalon kapható ML-Design mosdóalj szekrény egy stílusos és 

funkcionális bútordarab, amely ideális a fürdőszobai eszközök rendszerezésére. A szekrény 

kiváló minőségű MDF (közepes sűrűségű farostlemez) anyagból készült. 

Fontos biztonsági és üzemeltetési utasítások: 

1. összeszerelés: 

   - Összeszerelés előtt győződjön meg arról, hogy minden alkatrész teljes és sérülésmentes. 

   - Használja a mellékelt összeszerelési anyagot, és gondosan kövesse az összeszerelési 

utasításokat. 

   - A szekrényt sík és stabil felületre kell szerelni a stabilitás érdekében. 

2. használat: 

   - Ez a szekrény kizárólag beltéri használatra készült, és nem használható kültéren. 

   - Kerülje a szekrény elhelyezését hőforrások, például radiátorok vagy közvetlen napfény 

közelében, mivel ez károsíthatja az anyagot. 

   - Ne használja lépcsősegédként, mivel a kialakítás csak tárolásra alkalmas és nem 

emberhordozásra. 

3. gondozás és karbantartás: 

   - Tisztítsa meg a felületeket rendszeresen puha, nedves ruhával a por és a szennyeződések 

eltávolítása érdekében. Ne használjon agresszív tisztítószereket, mivel ezek károsíthatják a 

felületet. 

   - Az anyag víztaszító, de a vízzel való tartós érintkezést kerülni kell a duzzadás vagy egyéb 

károsodás elkerülése érdekében. 

4. biztonsági utasítások: 

   - Ügyeljen arra, hogy a szekrény ne legyen túlterhelve. A stabilitási problémák elkerülése 

érdekében ne lépje túl a tárolt tárgyak ajánlott maximális súlyát. 

   - Minden tárgyat rendezetten kell tárolni, hogy a hozzáféréskor ne sérüljön meg. 

   - Gondoskodjon arról, hogy a szekrény megfelelően rögzítve legyen a falhoz, hogy 

megakadályozza a szekrény felborulását, különösen, ha kisgyermekek vannak a 

háztartásban. 

5 Jogi információk: 

   - A szekrény megfelel az EU bútor- és építésbiztonsági irányelveinek. 

   - Hiba esetén a terméket nem szabad használni, és a gyártóhoz vagy az eladóhoz kell 

fordulni kérdésekkel, visszaküldéssel vagy garanciális szolgáltatásokkal kapcsolatban. 

Kapcsolat és támogatás: 

Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a termék biztonságával kapcsolatban, kérjük, 

vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a ECD Germany címen. A gyors feldolgozás 

érdekében mindenképpen legyen kéznél a modellszám és a vásárlást igazoló bizonylat. 



  



Veiligheidsdocument voor de MDF wastafelonderbouw 

Productbeschrijving: 

De wastafelonderkast van ML-Design, verkrijgbaar op ECD Germany, is een stijlvol en 

functioneel meubel dat ideaal is voor het organiseren van badkamerspullen. De kast is 

gemaakt van hoogwaardig MDF (medium density fibreboard). 

Belangrijke veiligheids- en bedieningsinstructies: 

1. montage: 

   - Controleer voor de montage of alle onderdelen compleet en vrij van beschadigingen zijn. 

   - Gebruik het meegeleverde montagemateriaal en volg de montage-instructies nauwkeurig 

op. 

   - De kast moet op een vlakke en stabiele ondergrond worden gemonteerd om de stabiliteit 

te garanderen. 

2. gebruik: 

   - Deze kast is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis en mag niet buitenshuis 

worden gebruikt. 

   - Plaats de kast niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren of direct zonlicht, 

aangezien dit het materiaal kan beschadigen. 

   - Gebruik de kast niet als opstaphulpmiddel, aangezien het ontwerp alleen geschikt is voor 

opslag en niet voor het dragen van personen. 

3. verzorging en onderhoud: 

   - Reinig de oppervlakken regelmatig met een zachte, vochtige doek om stof en vuil te 

verwijderen. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het 

oppervlak beschadigen. 

   - Het materiaal is waterafstotend, maar langdurig contact met water moet worden 

vermeden om opzwellen of andere schade te voorkomen. 

4. veiligheidsinstructies: 

   - Zorg ervoor dat de kast niet overbelast wordt. Overschrijd het aanbevolen 

maximumgewicht van de opgeslagen items niet om stabiliteitsproblemen te voorkomen. 

   - Alle items moeten netjes worden opgeborgen om verwondingen bij het pakken te 

voorkomen. 

   - Zorg ervoor dat de kast correct aan de muur bevestigd is om omkantelen te voorkomen, 

vooral als er kleine kinderen in het huishouden zijn. 

5 Wettelijke informatie: 

   - De kast voldoet aan de EU-richtlijnen voor meubel- en constructieveiligheid. 

   - In geval van een defect mag het product niet worden gebruikt en moet contact worden 

opgenomen met de fabrikant of verkoper voor vragen, retourzendingen of garantieservices. 

Contact en ondersteuning: 

Als u vragen of opmerkingen hebt over de veiligheid van dit product, kunt u contact 



opnemen met de klantenservice op ECD Germany. Zorg ervoor dat u het modelnummer en 

het aankoopbewijs bij de hand hebt, zodat dit snel kan worden verwerkt. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla szafki podumywalkowej MDF 

Opis produktu: 

Szafka dolna pod umywalkę od ML-Design, dostępna na ECD Germany, to stylowy i 

funkcjonalny mebel, który idealnie nadaje się do organizacji przyborów łazienkowych. 

Szafka została wykonana z wysokiej jakości płyty MDF (płyta pilśniowa o średniej gęstości). 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i obsługi: 

1. montaż: 

   - Przed montażem należy upewnić się, że wszystkie części są kompletne i nieuszkodzone. 

   - Należy użyć dostarczonych materiałów montażowych i dokładnie przestrzegać instrukcji 

montażu. 

   - Szafkę należy zamontować na płaskiej i stabilnej powierzchni, aby zapewnić jej 

stabilność. 

2. użytkowanie: 

   - Szafka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń i nie powinna być 

używana na zewnątrz. 

   - Należy unikać umieszczania szafki w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki lub 

bezpośrednie światło słoneczne, ponieważ może to spowodować uszkodzenie materiału. 

   - Nie używać jako pomocy przy wchodzeniu, ponieważ konstrukcja nadaje się tylko do 

przechowywania, a nie do przenoszenia osób. 

3. Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Powierzchnie należy regularnie czyścić miękką, wilgotną ściereczką w celu usunięcia 

kurzu i brudu. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one 

uszkodzić powierzchnię. 

   - Materiał jest wodoodporny, ale należy unikać długotrwałego kontaktu z wodą, aby 

zapobiec pęcznieniu lub innym uszkodzeniom. 

4. Instrukcje bezpieczeństwa: 

   - Należy upewnić się, że szafka nie jest przeciążona. Nie należy przekraczać zalecanej 

maksymalnej wagi przechowywanych przedmiotów, aby uniknąć problemów ze 

stabilnością. 

   - Wszystkie przedmioty powinny być przechowywane w sposób uporządkowany, aby 

uniknąć obrażeń podczas sięgania po nie. 

   - Należy upewnić się, że szafka jest prawidłowo przymocowana do ściany, aby zapobiec jej 

przewróceniu, zwłaszcza jeśli w gospodarstwie domowym są małe dzieci. 

5 Informacje prawne: 

   - Szafka jest zgodna z dyrektywami UE dotyczącymi bezpieczeństwa mebli i konstrukcji. 

   - W przypadku wystąpienia wady, produkt nie powinien być używany, a w sprawie 

zapytań, zwrotów lub usług gwarancyjnych należy kontaktować się z producentem lub 

sprzedawcą. 



Kontakt i wsparcie: 

W przypadku jakichkolwiek pytań lub uwag dotyczących bezpieczeństwa tego produktu 

prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. Należy pamiętać o 

udostępnieniu numeru modelu i dowodu zakupu, aby zapewnić szybkie przetwarzanie. 

  



Documento de segurança para o móvel de lavatório em MDF 

Descrição do produto: 

O armário para lavatório da ML-Design, disponível em ECD Germany, é uma peça de 

mobiliário elegante e funcional, ideal para organizar os utensílios de casa de banho. O 

armário é fabricado em MDF (painel de fibras de média densidade) de alta qualidade. 

Instruções importantes de segurança e de funcionamento: 

1. montagem: 

   - Antes da montagem, certifique-se de que todas as peças estão completas e sem danos. 

   - Utilizar o material de montagem fornecido e seguir atentamente as instruções de 

montagem. 

   - O armário deve ser montado numa superfície plana e estável para garantir a sua 

estabilidade. 

2. utilização: 

   - Este armário destina-se apenas a ser utilizado no interior e não deve ser utilizado no 

exterior. 

   - Evite colocar o armário perto de fontes de calor, tais como radiadores ou luz solar direta, 

uma vez que tal pode danificar o material. 

   - Não utilizar como apoio para degraus, uma vez que o design é apenas adequado para 

armazenamento e não para transportar pessoas. 

3. cuidados e manutenção: 

   - Limpar regularmente as superfícies com um pano macio e húmido para remover o pó e a 

sujidade. Não utilizar produtos de limpeza agressivos, uma vez que estes podem danificar a 

superfície. 

   - O material é repelente à água, mas deve evitar-se o contacto prolongado com a água para 

evitar inchaços ou outros danos. 

4. Instruções de segurança: 

   - Certifique-se de que o armário não está sobrecarregado. Não exceda o peso máximo 

recomendado dos artigos armazenados para evitar problemas de estabilidade. 

   - Todos os artigos devem ser arrumados de forma organizada para evitar ferimentos ao 

aceder aos mesmos. 

   - Certifique-se de que o armário está corretamente fixado à parede para evitar que tombe, 

especialmente se houver crianças pequenas no agregado familiar. 

5 Informações legais: 

   - O armário está em conformidade com as diretivas da UE relativas à segurança do 

mobiliário e da construção. 

   - Em caso de defeito, o produto não deve ser utilizado e o fabricante ou vendedor deve ser 

contactado para questões, devoluções ou serviços de garantia. 



Contacto e assistência: 

Se tiver quaisquer perguntas ou comentários sobre a segurança deste produto, contacte o 

serviço de apoio ao cliente em ECD Germany. Certifique-se de que tem o número do modelo 

e a prova de compra disponíveis para garantir um processamento rápido. 

  



Document de siguranță pentru dulapul lavoar MDF 

Descrierea produsului: 

Dulapul de bază pentru lavoar de la ML-Design, disponibil la ECD Germany, este o piesă de 

mobilier elegantă și funcțională, ideală pentru organizarea ustensilelor de baie. Dulapul este 

fabricat din MDF (medium density fibreboard) de înaltă calitate. 

Instrucțiuni importante de siguranță și funcționare: 

1. asamblare: 

   - Înainte de asamblare, asigurați-vă că toate piesele sunt complete și lipsite de deteriorări. 

   - Utilizați materialul de asamblare furnizat și urmați cu atenție instrucțiunile de 

asamblare. 

   - Dulapul trebuie montat pe o suprafață plană și stabilă pentru a-i asigura stabilitatea. 

2. utilizare: 

   - Acest dulap este destinat exclusiv utilizării în interior și nu trebuie utilizat în exterior. 

   - Evitați amplasarea dulapului în apropierea surselor de căldură, cum ar fi radiatoarele sau 

lumina directă a soarelui, deoarece acest lucru poate deteriora materialul. 

   - Nu îl utilizați ca ajutor pentru trepte, deoarece designul este potrivit doar pentru 

depozitare și nu pentru transportul persoanelor. 

3. îngrijire și întreținere: 

   - Curățați suprafețele în mod regulat cu o cârpă moale și umedă pentru a îndepărta praful 

și murdăria. Nu utilizați agenți de curățare agresivi, deoarece aceștia pot deteriora 

suprafața. 

   - Materialul este rezistent la apă, dar trebuie evitat contactul îndelungat cu apa pentru a 

preveni umflarea sau alte deteriorări. 

4. Instrucțiuni de siguranță: 

   - Asigurați-vă că dulapul nu este supraîncărcat. Nu depășiți greutatea maximă 

recomandată a articolelor depozitate pentru a evita problemele de stabilitate. 

   - Toate articolele trebuie depozitate ordonat pentru a preveni rănirea la accesarea lor. 

   - Asigurați-vă că dulapul este fixat corect de perete pentru a preveni răsturnarea acestuia, 

în special dacă există copii mici în gospodărie. 

5 Informații juridice: 

   - Dulapul este în conformitate cu directivele UE privind siguranța mobilierului și a 

construcțiilor. 

   - În cazul unui defect, produsul nu trebuie utilizat și trebuie contactat producătorul sau 

vânzătorul pentru întrebări, returnări sau servicii de garanție. 

Contact și asistență: 

Dacă aveți întrebări sau comentarii cu privire la siguranța acestui produs, vă rugăm să 

contactați serviciul clienți la ECD Germany. Asigurați-vă că aveți la dispoziție numărul 

modelului și dovada achiziției pentru a asigura procesarea rapidă. 



  



Säkerhetsdokument för MDF-tvättställsskåp 

Produktbeskrivning: 

Tvättställsunderskåpet från ML-Design, som finns på ECD Germany, är en snygg och 

funktionell möbel som är perfekt för att organisera badrumsredskap. Skåpet är tillverkat av 

högkvalitativ MDF (medium density fibreboard). 

Viktiga säkerhets- och bruksanvisningar: 

1. Montering: 

   - Kontrollera före monteringen att alla delar är kompletta och fria från skador. 

   - Använd det medföljande monteringsmaterialet och följ monteringsanvisningarna noga. 

   - Skåpet måste monteras på en plan och stabil yta för att säkerställa dess stabilitet. 

2. Användning: 

   - Detta skåp är endast avsett för inomhusbruk och bör inte användas utomhus. 

   - Undvik att placera skåpet nära värmekällor som t.ex. element eller direkt solljus 

eftersom detta kan skada materialet. 

   - Använd inte skåpet som ett trappsteg, eftersom det endast är avsett för förvaring och 

inte för att bära personer. 

3. Skötsel och underhåll: 

   - Rengör ytorna regelbundet med en mjuk, fuktig trasa för att avlägsna damm och smuts. 

Använd inte aggressiva rengöringsmedel eftersom dessa kan skada ytan. 

   - Materialet är vattenavvisande, men långvarig kontakt med vatten bör undvikas för att 

förhindra svullnad eller andra skador. 

4. Säkerhetsanvisningar: 

   - Se till att skåpet inte är överbelastat. Överskrid inte den rekommenderade maxvikten för 

förvaringsföremålen för att undvika stabilitetsproblem. 

   - Alla föremål ska förvaras prydligt för att förhindra skador när du kommer åt dem. 

   - Se till att skåpet är ordentligt fastsatt i väggen för att förhindra att det välter, särskilt om 

det finns små barn i hushållet. 

5 Juridisk information: 

   - Skåpet uppfyller EU:s direktiv för möbel- och byggsäkerhet. 

   - Om produkten är defekt ska den inte användas och tillverkaren eller säljaren ska 

kontaktas för frågor, returer eller garantiservice. 

Kontakt och support: 

Om du har några frågor eller kommentarer angående säkerheten för denna produkt, 

vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany. Se till att ha modellnumret och 

inköpsbeviset tillgängligt för att säkerställa snabb behandling. 

  



Bezpečnostný dokument pre umývadlovú skrinku MDF 

Popis produktu: 

Spodná skrinka pod umývadlo od ML-Design, dostupná na ECD Germany, je štýlový a 

funkčný kus nábytku, ktorý je ideálny na organizáciu kúpeľňových potrieb. Skrinka je 

vyrobená z vysokokvalitnej MDF (drevovláknitej dosky strednej hustoty). 

Dôležité bezpečnostné a prevádzkové pokyny: 

1. montáž: 

   - Pred montážou sa uistite, že sú všetky diely kompletné a nepoškodené. 

   - Použite dodaný montážny materiál a starostlivo dodržiavajte montážne pokyny. 

   - Skrinka musí byť namontovaná na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabezpečila jej 

stabilita. 

2. použitie: 

   - Táto skrinka je určená len na použitie v interiéri a nemala by sa používať v exteriéri. 

   - Skrinku neumiestňujte do blízkosti zdrojov tepla, ako sú radiátory alebo priame slnečné 

žiarenie, pretože to môže poškodiť materiál. 

   - Nepoužívajte ju ako pomôcku na stúpanie, pretože jej konštrukcia je vhodná len na 

skladovanie, a nie na prenášanie osôb. 

3. starostlivosť a údržba: 

   - Pravidelne čistite povrchy mäkkou vlhkou handričkou, aby ste odstránili prach a 

nečistoty. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, pretože môžu poškodiť povrch. 

   - Materiál je vodoodpudivý, ale treba sa vyhnúť dlhodobému kontaktu s vodou, aby 

nedošlo k napučaniu alebo inému poškodeniu. 

4. bezpečnostné pokyny: 

   - Uistite sa, že skrinka nie je preťažená. Neprekračujte odporúčanú maximálnu hmotnosť 

uložených predmetov, aby ste predišli problémom so stabilitou. 

   - Všetky predmety by mali byť uložené úhľadne, aby nedošlo k poraneniu pri prístupe k 

nim. 

   - Zabezpečte, aby bola skrinka správne pripevnená k stene, aby sa zabránilo jej 

prevráteniu, najmä ak sú v domácnosti malé deti. 

5 Právne informácie: 

   - Skrinka je v súlade so smernicami EÚ o bezpečnosti nábytku a stavebníctva. 

   - V prípade závady by sa výrobok nemal používať a v prípade otázok, vrátenia tovaru 

alebo záručného servisu je potrebné kontaktovať výrobcu alebo predajcu. 

Kontakt a podpora: 

Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky týkajúce sa bezpečnosti tohto výrobku, 

kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. Nezabudnite si pripraviť číslo 

modelu a doklad o kúpe, aby ste zabezpečili rýchle spracovanie. 


